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KẾ HOẠCH  
Thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2021 - 2022


Căn cứ Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 14 tháng 6 năm 2005 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 16 tháng 11 năm 2013.

Căn cứ Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31 tháng 7 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng.


Căn cứ Thông tư số 22/2018/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn công tác thi đua, khan thưởng ngành Giáo dục và Đào tạo.


Căn cứ Quyết định số 23/2015/QĐ-UBND ngày 01 tháng 6 năm 2015 của UBND tỉnh Bình Dương ban hành Quy định về công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh Bình Dương.


Căn cứ Quyết định số 359/QĐ-UBND ngày 23 tháng 11 năm 2015 của Ủy ban nhân dân huyện Phú Giáo về ban hành Quy chế Thi đua, Khen thưởng trên địa bàn huyện Phú Giáo.
Thực hiện Công văn số 66/PGDĐT-TĐKT ngày 06 tháng 10 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo về kế hoạch công tác thi đua, khen thưởng trong ngành GDĐT huyện Phú Giáo năm học 2021-2022;


Trường Mầm non Tam Lập xây dựng Kế hoạch thực hiện công tác thi đua, khen thưởng năm học 2020-2021 như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH ĐƠN VỊ

 1. Thuận lợi 

Công tác quản lý, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, chặt chẽ. Tập thể nhà trường đoàn kết, thống nhất cao; phối hợp tốt các lực lượng trong và ngoài nhà trường để cùng chăm lo sự nghiệp giáo dục; cán bộ, giáo viên, nhân viên phần lớn có tinh thần trách nhiệm, hoàn thành  nhiệm vụ được giao. Đơn vị cập nhật đầy đủ các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn công tác thi đua. Công tác thi đua khen thưởng đã đi vào nề nếp, quy trình bình xét thi đua khen thưởng đảm bảo khách quan, công bằng, đúng quy định. 

2. Khó khăn

Một số giáo viên lớn tuổi động cơ phấn đấu không cao, chưa coi trọng công tác thi đua khen thưởng; Bên cạnh đó còn một số giáo viên còn tâm lý tự ti nên chưa mạnh dạn đăng ký danh hiệu thi đua cao (CSTĐCS trở lên).

Hỗ trợ vật chất cho cá nhân, tập thể đạt các thành tích cao trong công tác thi đua khen thưởng còn hạn chế, chưa thực sự tạo động lực cổ vũ tốt cho các phong trào.
 
3. Kết quả thi đua năm học trước (2020 – 2021) 


- Tập thể: 

Đơn vị Tập thể lao động xuất sắc (UBND tỉnh tặng giấy khen) 

Tổ Lá nhận Giấy khen của UBND huyện

- Cá nhân:

Đạt Danh hiệu Lao động tiên tiến: 22/24 (91,6%)

 

Đạt Danh hiệu Chiến sĩ thi cơ sở: 3/24 (12,5%)


Cá nhân nhận Giấy khen LĐTT của UBND huyện: 03/24 (12.5%); Cá nhân nhận Bằng khen HTXS nhiệm vụ (2 năm liên tục) của UBND tỉnh: 01 người.
II. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích 
Công tác thi đua, khen thưởng nhằm tạo động lực động viên, khuyến khích và tôn vinh các tập thể, cá nhân phát huy truyền thống yêu nước, hăng hái thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, năng động, lao động sáng tạo, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, góp phần thực hiện thắng lợi các mục tiêu phát triển sự nghiệp giáo dục của địa phương.  

Thông qua các phong trào thi đua nhằm tạo sự gắn bó, đoàn kết, phấn đấu thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm học 2021 -2022. 

 Phát huy thành tích đã đạt được, tiếp tục phát động sâu rộng phong trào thi đua trong đơn vị nhằm động viên, khuyến khích cán bộ, giáo viên, nhân viên hăng hái hưởng ứng tham gia thi đua, phấn đấu thực hiện hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ chính trị của nhà trường trong năm học 2021 - 2022.  

2. Yêu cầu

Tập thể, cá nhân tham gia phong trào thi đua căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ để đăng ký nội dung, chỉ tiêu, danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng với cơ quan, đơn vị, địa phương phát động phong trào thi đua. 

Các chỉ tiêu đăng ký thi đua không được thấp hơn so với chỉ tiêu kế hoạch năm được cơ quan có thẩm quyền giao (nếu được giao chỉ tiêu kế hoạch); Các chỉ tiêu đăng ký thi đua không được thấp hơn kết quả thực hiện của năm trước liền kề (nếu không được giao chỉ tiêu kế hoạch).

Yêu cầu không áp đặt chỉ tiêu thi đua; dựa trên cơ sở đăng ký thi đua đầu năm của tập thể và cá nhân; căn cứ vào tiêu chuẩn, thành tích đạt được; phù hợp với kết quả đánh giá, xếp loại công chức, viên chức, người lao động (đánh giá, xếp loại công chức, viên chức trước khi xét thi đua); Đối với tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng với danh hiệu “Lao động tiên tiến”, “Chiến sĩ thi đua cơ sở”, “Cờ thi đua của Bộ GDĐT”, “Cờ thi đua của Thủ tướng Chính phủ”, Bằng khen của Bộ trưởng, Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Huân chương các hạng phải đạt tỷ lệ 70% trở lên số phiếu đồng ý của các thành viên Hội đồng thi đua, khen thưởng của đơn vị. 
Tăng cường vai trò, trách nhiệm của thành viên Hội đồng thi đua – khen thưởng của đơn vị trong việc chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ về công tác thi đua- khen thưởng
III NGUYÊN TẮC THI ĐUA, KHEN THƯỞNG
1. Thi đua tự nguyện, tự giác, công khai.

2. Thi đua đảm bảo tinh thần đoàn kết, hợp tác và cùng phát triển.



3. Việc xét tặng các danh hiệu thi đua phải căn cứ vào kết quả của phong trào thi đua; các cá nhân, tập thể phải có đăng ký thi đua, xác định mục tiêu thi đua, chỉ tiêu thi đua; trường hợp không đăng ký thi đua sẽ không được xem xét, công nhận các danh hiệu trong các phong trào thi đua thường xuyên.



4. Việc khen thưởng phải đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, dân chủ và kịp thời trên cơ sở đánh giá đúng hiệu quả công tác của các tập thể và cá nhân; coi trọng chất lượng theo tiêu chuẩn, không gò ép để đạt số lượng; việc khen thưởng đối với tập thể, cá nhân không bắt buộc theo trình tự có hình thức khen thưởng mức thấp rồi mới được khen thưởng mức cao hơn; thành tích đến đâu khen thưởng đến đó; thành tích đạt được trong điều kiện khó khăn và có phạm vi ảnh hưởng càng lớn thì được xem xét, đề nghị khen thưởng với mức càng cao.

5. Một hình thức khen thưởng có thể tặng nhiều lần cho một đối tượng; không tặng thưởng nhiều hình thức cho một thành tích đạt được.

IV. NỘI DUNG THI ĐUA
1. Phát động phong trào thi đua thựchiện tốt nhiệm vụ năm học 2021-2022
Phát động phong trào thi đua thường xuyên theo học kì, Tiếp tục thực hiện tốt phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” ngành đã phát động giai đoạn 2020-2025 triển kai thực hiện phong trào thi đua “Cán bộ công chức viên chức thi đua thực hiện văn hóa công sở” trong ngành Giáo dục giai đoãn 2019-2025 theo kế hoạch số98//KH-PGDDT ngày 19/92019
Thực hiện kế hoạch số 189/KH-UBND ngày 12/9/2021 phát động phong trào thi đua đặc biệt : toàn huyện đoàn kết, chung sức đồng lòng thi đua phòng, chống và chiến thắng dịch Covid 19”

Tiếp tục thực hiện hiệu quả các cuộc vận động “ Mỗi thầy  Cô Giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”” xây dựng trường học thân thiện- học sinh tích cực “ Dân chủ kĩ cương tình thương trách nhiệm” Thực hiện công văn số 81/PGDĐT-TĐKT ngày 10 tháng 11 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Giáo hướng dẫn thực hiện phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học” giai đoạn 2020-2025.
Tiếp tục quán triệt sâu sắc tư tưởng của Chủ tịch Hồ Chí Minh về thi đua ái quốc. thi đua lao động sáng tạo đổi mới phương pháp hướng tới kĩ niệm 39 năm Ngày nhà Giáo Việt Nam(20/11/1982-20/11/2021)

2. Nâng cao chất lượng trong công tác khen thưởng; đẩy mạnh công tác phát hiện, bồi dưỡng  và nhân rộng các gương điển hình tiên tiến , các mô hình mới, nhân tố mới
Đổi mới Công tác thi đua, khen thưởng theo hướng thiết thực, hiệu quả, tránh hình thức, quan tâm hơn nữa tới đội ngũ giáo viên trực tiếp đứng lớp, tập trung xây dựng các điển hình tiên tiến với quy mô rộng hơn, toàn diện hơn. Tạo sự chuyển biến tích cực trong công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện của đơn vị, góp phần động viên cán bộ, giáo viên, học sinh trong nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ và vận dụng một cách sáng tạo, phù hợp với hoàn cảnh thực tế.
Chú trọng công tác xét khen thưởng kịp thời, đúng thành tích, công khai, công bằng, dân chủ, có tác dụng nêu gương và tạo sự lan tỏa rộng rãi. Tiếp tục thực hiện tốt việc đăng ký thi đua, khuyến khích phong trào viết và áp dụng sáng kiến kinh nghiệm có hiệu quả; kịp thời phát hiện nhân tố mới, nhân rộng các tập thể tiên tiến, gương người tốt việc tốt có tác dụng nêu gương, góp phần thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng theo hướng thiết thực, hiệu quả. 
Đẩy mạnh công tác xây dưng điển hình tiên tiến, quan tâm tới việc phát hiện nhân tố mới, bồi dưỡng và nhân rộng các điển hình tiên tiến. Tạo môi trường thi đua thuận lợi để mọi tập thể, cá nhân hăng hái thi đua, phát huy cao nhất khả năng của mình trong lao động, công tác.
3. Tăng cường công tác quản lí về thi đua, khen thưởng; kiện toàn, nâng cao chất lượng bộ máy và cán bộ làm công tác thi đua- khen thưởng 


Thực hiện tốt các văn bản chỉ đạo về công tác thic đua- khen thưởng của các cấp nhằn nâng cao nhận thức và thống nhất trong triển khai tổ chức thi đua khen thưởng của ngành đạt hiệu quả, góp phần hoàn thành tốt công tác chuyên môn
Thực hiện tốt công tác quản lí dự liệu khen thưởng của đơn vị

Kiện toàn hội đồng thi đua- khen thưởng, Hội đồng sáng kiến kinh nghiệm 
4. đăng kí thi đua và viết sáng kiến kinh nghiệm
Các Tổ tổ chức tổ viên đăng kí thi đua, đề tài sáng kiến kinh nghiệm gửi về Hội Đồng thi đua khen thưởng trước ngày 10/10/2021
V. CHỈ TIÊU PHẤN ĐẤU
         Đăng ký các danh hiệu thi đua năm học 2021-2022:  
- Tập thể:

        
Đơn vị: Tập thể lao động xuất sắc
Công Đoàn đạt:  Vững mạnh

Đội TNTP HCM: Xuất sắc

Chi bộ đạt: Trong sạch vững mạnh

Tập thể Tổ khối đăng ký UBND huyện khen 4/4 tổ


- Cá nhân:
Chỉ tiêu: Lao động Tiên tiến đạt 95% trở lên, trong đó Chiến sĩ thi đua cơ sở 15%, LĐTT đề nghị khen 15%.

(Đăng ký đầu năm: Lao động tiên tiến 24/24; Chiến sĩ thi đua cơ sở 14/24; Lao động tiên tiến huyện khen 22/24; Bằng khen UBND tỉnh 01/24)
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Hội đồng thi đua- Khen thưởng

Xây dựng quy chế, kế hoạch và triển khai các văn bản hướng dẫn công tác thi đua, khen thưởng năm học 2021-2022 

Phân công trách nhiệm cụ thể từng thành viên trong hội đồng chỉ đạo, theo dõi đánh giá việc tổ chức phát động các phong trào thi đua

Thực hiện việc xét khen thưởng và đề nghị các cấc khen thưởng đơn vị, tập thể cá nhân đạt, đúng quy dịnh
Báo cáo công tác khen thưởng kịp thời đúng thời gian quy định
2. Phát động thi đua 
Trường Mầm non Tam Lập tích cực hưởng ứng và thực hiện các đợt thi đua do Hội đồng Thi đua - Khen thưởng Ngành Giáo dục và Đào tạo huyện phát động. Phát động phong trào thi đua trong toàn trường và tổ chức xét thi đua, khen thưởng làm hai đợt như sau: 

Sơ kết thi đua đợt thứ nhất: Sơ kết học kì 1 năm học 2021 – 2022; Tiến hành sơ kết phong trào thi đua. 

Tổng kết thi đua cuối năm: Tổng kết năm học 2021 – 2022; Tiến hành tổng kết phong trào thi đua của năm học.

2. Tổ chức đăng ký thi đua
Hiệu trưởng  xây dựng kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua trong đơn vị cụ thể, chi tiết theo các đợt, các chủ điểm lớn trong năm, các hoạt động phong trào phù hợp và sát với tình hình thực tế của đơn vị Đầu năm học, Hiệu trưởng và BCH công đoàn quán triệt mục đích yêu cầu về công tác thi đua, tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên đăng ký danh hiệu thi đua tại từng tổ, khối và tổng hợp danh sách đăng ký danh hiệu thi đua của toàn đơn vị trong Hội nghị Cán bộ, công chức và công khai trong đơn vị. Các cá nhân, tổ chức không đăng ký thi đua sẽ không được xét thi đua vào cuối năm. Cá nhân đăng ký danh hiệu Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở, cấp tỉnh phải đăng ký đề tài sáng kiến kinh nghiệm với Hội đồng thi đua đơn vị. Triển khai đầy đủ tiêu chuẩn của các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng, công khai qui trình xét chọn các danh hiệu thi đua. Đơn vị đăng ký danh hiệu thi đua của cá nhân và tập thể, lập danh sách gửi thường trực Hội đồng thi đua ngành bằng văn bản.

3. Tổ chức xét thi đua cuối năm học       

- Quy trình xét chọn các danh hiệu thi đua  

Căn cứ vào phẩm chất đạo đức, tư tưởng chính trị, tinh thần thái độ làm việc và hiệu quả công việc đạt được trong năm học… Hội đồng Thi đua tổ chức nghiêm túc quy trình bình xét thi đua theo trình tự sau:  

- Cá nhân: Các thành viên trong đơn vị tự chấm điểm theo bảng điểm của từng đối tượng. 

- Tổ Chuyên môn: Tập thể Tổ đóng góp ý kiến cho từng người, thống nhất chấm điểm cho từng thành viên trong tổ và tiến hành bình chọn người tiêu biểu, đủ điều kiện tương ứng với danh hiệu thi đua đã đăng ký. 

- Hội đồng thi đua: Trên cơ sở danh sách do cấp Tổ đề xuất, Hội đồng thi đua tiếp tục bình xét chọn người tiêu biều đủ điều kiện. Hội đồng thi đua bỏ phiếu tín nhiệm (bằng phiếu kín) đối với tập thể, cá nhân được đề nghị khen thưởng với danh hiệu “Lao động tiên tiến”, “Chiến sĩ thi đua cơ sở”, “Cờ thi đua của Bộ GDĐT”, “Cờ thi đua của Thủ tướng Chính phủ”, Bằng khen của Bộ trưởng, Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ, Huân chương các hạng phải đạt tỷ lệ 70% trở lên số phiếu đồng ý của các thành viên Hội đồng thi đua, khen thưởng của đơn vị.

- Hội đồng nhà trường: Trên cơ sở danh sách do cấp Tổ đề xuất và kết quả bình xét của Hội đồng thi đua nhà trường, tập thể Hội đồng nhà bàn bạc đóng góp ý kiến trước khi biểu quyết thống nhất. 

- Căn cứ biên bản thống nhất bình xét thi đua, Hội đồng thi đua nhà trường lập danh sách đề nghị công nhận các danh hiệu thi đua cho cá nhân, tập thể tiêu biểu theo tỷ lệ quy định, gửi về Hội đồng Thi đua ngành theo thứ tự từ cao xuống thấp.  
- Không bình xét thi đua các trường hợp không đăng ký thi đua; mới tuyển dụng dưới 10 tháng; nghỉ việc từ 40 ngày làm việc trở lên; bị kỷ luật từ khiển trách trở lên.  

VII. KHEN THƯỞNG

 
Kết thúc năm học, hiệu trưởng tiến hành tổng kết và bình xét các danh hiệu thi đua; chỉ bình xét danh hiệu thi đua đối với những trường hợp có đăng ký thi đua. Mức tiền thưởng: chi theo quy định hiện hành.
 Trên đây là kế hoạch thi đua năm học 2021 - 2022 của Trường Mầm non Tam Lập, đề nghị các Tồ, Khối, các bộ phận triển khai và tổ chức thực hiện có hiệu quả các nội dung trên./.  
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