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Tình hình thực hiện quy chế dân chủ năm học 2018-2019 và

phương hướng nhiệm vụ năm học 2019-2020

Căn cứ Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09 tháng 01 năm 2015 của Chính Phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập;

Căn cứ công văn số 21/SNV-XDCQ-CTTN ngày 15 tháng 5 năm 2015 của Sở nội vụ tỉnh Bình Dương hướng dẫn về tổ chức thực hiện dân chủ và Hội nghị cán bộ công chức viên chức theo Nghị định 04/2015/NĐ-CP của Chính phủ.

Thực hiện công văn số 248/PGDĐT Phú Giáo ngày 09 tháng 9 năm 2019 về việc hướng dẫn tổ chức hội nghị cán bộ viên chức ngành giáo dục đào tạo năm 2019-2020;
Trường Mầm non Tam Lập báo cáo tình hình thực hiện quy chế dân chủ năm 2018-2019 và phương hướng nhiệm vụ năm 2019-2020 của đơn vị như sau:

I. TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI THỰC HIỆN QUY CHẾ DÂN CHỦ
1. Đặc điểm tình hình

Năm học 2018-2019: Nhà trường có 24nữ/25 nhân sự. trong đó BGH: 03, giáo viên 13, nhân viên 9. Tập thể Cán bộ, Giáo viên, nhân viên của nhà trường có lập trường tư tưởng vững vàng, kiên định với mục tiêu, lý tưởng của đảng. Đảng viên chi bộ trường nghiêm túc chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước, mạnh dạn trong đấu tranh phê và tự phê.Nhà trường thực hiện tốt chủ đề của ngành, đánh giá sát chất lượng của giáo viên và học sinh. Mỗi cá nhân đều có kế hoạch tự học tập và rèn luyện theo “Tư rưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” Nhà trường có các hội đồng tư vấn và các đoàn thể, gồm 2 tổ chuyên môn, 01 tổ văn phòng, 100% CBGVNV đã được đào tạo đạt chuẩn và trên chuẩn, đội ngũ khá vững mạnh về chuyên môn, về cơ bản trường đã đủ số lượng CBGVNV để thực hiện các nhiệm vụ đề ra.
* Thuận lợi:

- Đảng viên, CBGVNV đoàn kết, tích cực học tập, rèn luyện trong công tác; an ninh trật tự nhà trường đảm bảo, tinh thần của CBGVNV ngày càng được nâng cao.

- Chi bộ lãnh đạo và chỉ đạo mọi hoạt động của nhà trường. Đặc biệt luôn chú trọng đến quá trình thực hiện Quy chế dân chủ trong nhà trường, thường xuyên đôn đốc, kiểm tra hoạt động của Chính quyền và các đoàn thể.

- Giáo viên nhà trường xác định việc thực hiện Quy chế dân chủ ở cơ sở là trách nhiệm, đồng thời cũng là quyền lợi của mình vì vậy được sự ủng hộ và đồng thuận cao của CBGVNV.

- Đa số CBGVNV nhà trường đoàn kết, nhiệt tình, năng động trong mọi hoạt động.
* Khó khăn:

- Một vài giáo viên, nhân viên tinh thần đấu tranh phê bình và tự phê bình chưa được phát huy mạnh mẽ.

2. Quá trình triển khai thực hiện qui chế dân chủ:
Lãnh đạo nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai và tổ chức thực hiện dân chủ trong trường.Cụ thể là:

- Chi bộ nhà trường đã tổ chức cho CB-CC bàn bạc và xây dựng quy chế dân chủ. Xây dựng ban thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở.

- Chi bộ, nhà trường đã tuyên truyền phổ biến những quy định về quyền và nghĩa vụ của CBGVNV đến 100% CBGVNV được biết, những vấn đề liên quan đến lợi ích và đời sống của CBGVNV. Có chế độ và hình thức báo cáo công khai trước tập thể trường về các công việc của trường như: Việc sử dụng công quỹ, tài sản, việc thu chi tài chính, quyết toán các công trình sửa chữa nhỏ, công tác khen thưởng, kỉ luật,…
- Trường đã thực hiện trên tinh thần nghị quyết HNCBVC đầu năm và các hình thức tuyên truyền để CBGVNV được bàn bạc tham gia ý kiến váo các chủ trương, kế hoạch và nhiệm vụ của trường. Kết quả ý kiến đóng góp đã được xem xét, cân nhắc để Hiệu trưởng quyết định. Trong năm học qua, thông qua các đoàn thể, ban TTND để giám sát hoạt động của trường, kết quả giám sát điều được lãnh đạo nhà trường tiếp thu nghiêm túc.
3. Việc tổ chức tuyên truyền thực hiện qui chế dân chủ:
- Nhà trường đã phổ biến đến tất cả CBGVNV về Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 09 tháng 01 năm 2015 của Chính Phủ về thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập; và quyết định số 04/2000/QĐ&BGD ngày 01/3/2000, Thông tư 01/BNV về việc ban hành thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động trường học. Đồng thời hiệu trưởng nhà trường cũng đã ban hành quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động nhà trường.

- Trưởng các bộ phận, các đồng chí trong ban chỉ đạo thường xuyên tuyên truyền trong tổ về việc thực hiện qui chế dân chủ, đồng thời báo cáo cho lãnh đạo nhà trường biết việc triển khai, tiến độ thực hiện, cũng như những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện dân chủ để kịp thời xử lý.

- Nhà trường đã phổ biến và quán triệt việc thực hiện quy chế dân chủ trong cơ quan, đồng thời tăng cường phổ biến pháp luật đối với CBGVNV.

4. Vai trò và trách nhiệm của chi bộ, chính quyền và các đoàn thể:
- Chi bộ nhà trường đã nhận thức rõ việc thực hiện quy chế dân chủ trong trường là gắn với xây dựng hệ thống chính trị tại cơ sở, cũng như thực hiện có hiệu quả nhất là những quy định của luật giáo dục theo phương châm “Dân biết, dân bàn, dân làm, dân kiểm tra” trong các hoạt động của trường thông qua các hình thức dân chủ, đảm bảo cho CBGVNV được quyền giám sát, kiểm tra, đóng góp ý kiến, tham gia vào sự phát triển chung của nhà trường. Đồng thời, việc thực hiện dân chủ trong trường cũng nhằm phát huy quyền làm chủ CBGVNV, phụ huynh và học sinh, góp phần xây dựng nề nếp, trật tự kỷ cương, ngăn chặn các hiện tượng tiêu cực, tệ nạn xã hội, hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.

- Hàng tháng chi bộ có kế hoạch chỉ đạo chung các hoạt động của nhà trường và các đoàn thể, kế hoạch được triển khai đến từng tổ chức và chỉ đạo kịp thời trong quá trình thực hiện, hàng tháng công đoàn nhà trường nộp báo cáo về chi bộ theo định kì.

-Việc thực hiện dân chủ trong trường đã thể hiện sự lãnh đạo của Đảng theo nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện trách nhiệm của Hiệu trưởng và phát huy vai trò của các tổ chức, đoàn thể trong trường.

- Đảng viên luôn gương mẫu, đi đầu trong việc thực hiện dân chủ trong trường, nghiêm túc trong việc tự phê bình và  phê bình. Thực hiện dân chủ trong quy hoạch, bố trí cán bộ trong sinh hoạt Đảng lắng nghe ý kiến kiến đóng góp của quần chúng về xây dựng tổ chức Đảng, góp ý cho cán bộ đảng viên.

- Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm quản lí toàn bộ các hoạt động của trường, cụ thể hóa các quy chế, quy định và thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện quy chế dân chủ trong trường. Lãnh đạo trường đã gắn chặt việc thực hiện quy chế dân chủ với luật CC,VC, pháp lệnh chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, cải cách hành chính, công khai dân chủ trong việc thực hiện các chủ trương của trường.

- Các đoàn thể tham gia đóng góp ý kiến cho các hoạt động của trường, phát huy vai trò làm chủ của CBGVNV tạo môi trường làm việc trong sáng, lành mạnh.

II. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN QUY CHẾ DÂN CHỦ:
1. Công tác sinh hoạt, công khai kế hoạch:
- Thực hiện chế độ hội họp (sinh hoạt chi bộ) theo đúng định kì, hàng tháng tổ chức họp hội đồng 1 lần, sinh hoạt chuyên môn 1 lần, tổ chuyên môn sinh hoạt 2 lần/tháng.
- Việc triển khai kế hoạch năm học: BGH nhà trường đã tổ chức xây dựng kế hoạch chỉ đạo các  tổ chuyên môn thảo luận đóng góp ý kiến trước khi triển khai, kế hoạch năm được thông qua trong hội nghị CBVC, quá trình triển khai và thực hiện phát huy được tính dân chủ trong cơ quan, nhiều CBGVNV đóng góp ý kiến thẳng thắn, kế hoạch năm học được nhà trường chỉnh sửa và bổ sung kịp thời phù hợp với kế hoạch của ngành và tình hình thực tế của nhà trường.

- Kế hoạch tháng được xây dựng dựa trên cơ sở kế hoạch năm và bám sát kế hoạch của phòng giáo dục chỉ đạo, kế hoạch tháng được thống nhất trong chi bộ, ban giám hiệu sau đó lấy ý kiến của CBGVNV trong khi họp hội đồng. Hàng tháng tổ chức đánh giá tháng trước và triển khai kế hoạch tháng tiếp theo.

- Các kế hoạch liên quan đến tổ chuyên môn và các đoàn thể được trưởng các bộ phận triển khai kịp thời phù hợp với thời gian thực hiện, các kế hoạch được duyệt trước khi triển khai và có ghi chép cụ thể trong sổ sinh hoạt.

- Về triển khai công văn: BGH, công đoàn triển khai đầy đủ trước toàn thể hội đồng các loại công văn của cấp trên, thường xuyên nhắc nhở CBGVNV trong quá trình thực hiện, đặc biệt các công văn liên quan đến tài chính, chuyên môn, các chế độ chính sách cũng như giáo dục pháp luật.

- Việc mua sắm các tài sản lớn của nhà trường đều được đưa ra bàn bạc trong chi bộ, ban giám hiệu, lấy ý kiến và công khai trước tập thể, do đó tất cả CBGVNV điều được biết và giám sát. Giá cả mua sắm, nơi mua sắm đều được công khai, tạo điều kiện cho CBGVNV giám sát.

- Các kế hoạch mà nhà trường xây dựng đều được công khai minh bạch, kế hoạch phối hợp với công đoàn được hưởng ứng tích cực và hoạt động có hiệu quả.

2. Công tác chính trị tư tưởng và đạo đức tác phong và thực hiện pháp luật:
- Vào đầu năm học 100% CBGVNV tham gia học tập các lớp chính trị do ngành tổ chức, chính quyền và công đoàn thường xuyên tuyên truyền các văn bản về pháp luật như luật giáo dục, điều lệ trường mầm non, cuộc vận động “ Hai không”, ATGT,… để  CBGVNV được biết, đặc biệt chú trọng trong việc đơn thư khiếu nại và giải quyết, các đơn thư đều được chính quyền và công đoàn đứng ra giải quyết thỏa đáng (Chủ yếu kiến nghị của PHHS).
- BGH thường xuyên chấn chỉnh, nhắc nhở CBGVNV phải có những hành vi đạo đức và tác phong của nhà giáo chuẩn mực và là tấm gương cho học sinh noi theo, nếu sai phạm được nhắc nhở và công khai kịp thời.

- Công tác chuyên môn: Triển khai đấy đủ các văn bản, kế hoạch, việc thực hiện chương trình, kế hoạch soạn giảng…

- Nhà trường đã xây dựng nội quy, quy định của cơ quan và triển khai trước hội đồng lấy ý kiến  tập thể, trong quá trình thực hiện phân công các bộ phận theo dõi, báo cáo để đánh giá xếp loại thi đua.

- BGH nhà trường tạo điều kiện cho CBGVNV học tập nâng cao trình độ chuyên môn.Nội dung này luôn được chú trọng trong việc xét thi đua, bình chọn để khen thưởng và xây dựng đội ngũ.

3. Đánh giá xếp loại CBGVNV; công tác thi đua khen thưởng 
 BGH nhà trường triển khai đầy đủ các yêu cầu, nội dung, tiêu chuẩn để CBGVNV  được biết, việc xét thi đua được thực hiện từ tổ trở lên, tổ chức họp ban thi đua mỗi tháng 1 lần để họp xét và công khai cụ thể  kết quả đạt được của từng cá nhân và tập thể, đọc rõ những kết quả và tồn tại của từng CBGVNV, tổ chức lấy ý kiến và lắng nghe ý kiến của các cá nhân. Việc đánh giá căn cứ vào nội dung đăng kí của từng cá nhân, đúng với qui định xếp loại, đánh giá theo chuẩn cụ thể năm học 2018-2019 như sau:
+ Đánh giá CB-VC cuối năm xếp loại xuất sắc 4/25 đạt tỉ lệ 16%, hoàn thành tốt  16/25 đạt tỉ lệ 64%; hoàn thành: 5 tỷ lệ 20 %
+ Đánh giá xếp loại chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non xuất sắc 6/13 đạt tỷ lệ 46.15%, khá 7/13 đạt tỷ lệ 53.84%.
Cuối năm nhà trường tổ chức bình chọn, sắp xếp danh hiệu theo thứ tự từ các tổ, phân rõ các nội dung khen thưởng cho từng cá nhân và tập thể, họp ban thi đua của nhà trường bình chọn và công khai trước hội đồng, việc thực hiện đúng nguyên tắc, trình tự, chính xác phù hợp với tình hình chung của nhà trường. Kết quả xét thi đua cuối năm 4/25 CB-GV-NV đạt danh hiệu CSTĐCS đạt tỷ lệ 16% trong đó có 1CB GV được tặng bằng khen, 22 CB-GV-NV đạt danh hiệu LĐTT.
4. Công khai việc thực hiện các chế độ, quyền lợi của CBGVNV.
- Triển khai đầy đủ các văn bản có liên quan, niêm yết tại văn phòng những thông tin, danh  sách CBGVNV  được hưởng các quyền lợi đúng theo qui định của pháp luật.

- Chi trả lương hàng tháng, giải quyết các chế độ nghỉ sinh, thừa giờ, tiền thưởng, bảo hiểm… đúng thời gian, đúng theo qui định điều được triển khai đầy đủ đến CBGVNV được biết. 

- Công tác xét nâng lương: Kế toán nhà trường chủ động từng thời kì và công khai đầy đủ những cá nhân đến kì nâng lương, nộp đủ các giấy tờ có liên quan, do đó trong năm học qua không có CBGVNV thiếu sót và chậm trễ. Việc nâng lương trước thời hạn được làm đúng thủ tục, đúng đối tượng và được thực hiện công khai. 
- Công khai tài chính theo thông tư 36 theo quy định của BGD, BTC. Công khai ngân sách giao hàng năm trước hội đồng nhà trường.

- Công tác tổ chức thực hiện quy chế dân chủ phải đồng bộ, rộng khắp và thường xuyên, đã tạo ra những hình thức sinh hoạt mới, thiết thực nhằm nâng cao ý thức trách nhiệm của CBGVNV trong việc thực hiện quy chế dân chủ.
III. PHƯƠNG HƯỚNG THỰC HIỆN QUY CHẾ DÂN CHỦ TRONG NĂM HỌC 2019-2020
- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả về qui chế dân chủ trong nhà trường nhằm phát huy quyền làm chủ và huy động mọi tiềm năng trí tuệ của mọi thành viên trong nhà trường theo luật định, góp phần xây dựng nề nếp trật tự kỷ cương trong mọi hoạt động của nhà trường ngăn chặn các hiện tượng tiêu cực và tệ nạn xã hội.
- Bổ sung quy chế hoạt động, quy chế làm việc, kiện toàn bộ máy của nhà trường, phân công trách nhiệm cho từng cán bộ đảng viên, giáo viên để thực hiện tốt nhiệm vụ học năm học 2019-2020.

- Qua hội nghị CBVC, xây dựng nghị quyết hoạt động, kiện toàn ban thanh tra nhân dân.

- Thực hiện đăng ký thi đua, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ  năm 2019-2020.

- Tổ chức đánh giá xếp loại giáo viên nghiêm túc, công bằng, công khai, chú trọng công tác khen thưởng, khắc phục những mặt tồn tại trong năm 2018-2019.
- Phương hướng nhiệm vụ năm học 2019-2020, tổ chức kiểm tra; giám sát các hoạt động:
+ Tổ chức triển khai chức thực hiện các văn bản về QCDC các cấp.

+ Xây dựng kế hoạch Phổ cập trẻ 5 tuổi. Tổ chức điều tra hoàn thành hồ sơ phổ cập trẻ 5 tuổi.

+ Thông báo kế hoạch tuyển sinh, tổ chức điều tra chiêu sinh NT, MG, và huy động học sinh ra lớp đạt chỉ tiêu của ngành.

+ Tiếp tục tăng cường các hoạt động theo qui chế thực hiện dân chủ ở trường học , tiếp tục nghiên cứu thực hiện QĐ 04/BGD &ĐT về thực hiện QCDC…

+ Tiếp tục thực hiện công tác công khai chất lượng giáo dục, tài chính, cơ sở vật chất về đào tạo bồi dưỡng, về kế hoạch hoạt động chuyên môn, kế hoạch hoạt động của các đoàn thể.

+ Đăng ký các lớp bồi dưỡng, tiêu chuẩn hoá sư phạm, động viên CBQL tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng nâng cao về ngoại ngữ, tin học.

+ Xây dựng đề án biên chế đội ngũ cán bộ chuẩn bị kế hoạch năm học mới 2019-2020.
+ Giám sát, theo dõi việc thực hiện các chế độ  chính sách của trường.
- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tiếp tục triển khai tích hợp nội dung học tập và làm việc theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong GDMN.

- Tiếp tục triển khai thực hiện Chương trình hành động số 81-CTHĐ/TU ngày 03/04/2014 của Tỉnh Ủy Bình Dương, Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương, Nghị quyết số 44/NQ-CP về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; các Nghị định, Chỉ thị của Chính phủ và của Bộ GDĐT, UBND tỉnh Bình Dương về chính sách phát triển GDMN.

- Tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”, thực hiện các nội dung của cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học, sáng tạo”, phong trào thi đua“ Xây dựng trường học an toàn, thân thiện, xanh, sạch, đẹp” trong các cơ sở GDMN.

- Tiếp tục thực hiện tốt các cuộc vận động của ngành, và phong trào xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực.

- Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền phòng ngừa các dịch bệnh. Vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học và vệ sinh cá nhân của trẻ. Làm tốt công tác vệ sinh an toàn thực phẩm trong đơn vị.

- Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra sử dụng văn bằng, chứng chỉ đối với CB – GV – NV.

- Công khai quy định về các khoản thu và sử dụng đúng qui định .

- Chỉ đạo công khai việc xét thi đua, nâng ngạch bậc cho CB – GV – NV. 

- Thực hiện tốt việc xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ khoán biên chế và kinh phí hoạt động ở đơn vị.

Trên đây là báo cáo kết quả tình hình thực hiện quy chế dân chủ năm học 2018-2019 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2019-2020 của trường MN Tam Lập.
Nơi nhận:
HIỆU TRƯỞNG
- TCCB-PGD;

- LĐLĐ – CĐCS;

- Các bộ phận CM trường;

- Lưu VT.
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