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BÁO CÁO

Về việc thực hiện quy tắc ứng xử trong nhà trường
Thực hiện Công văn số 804/SGDĐT-CTTTPC ngày 09 tháng 5 năm 2019 của Sở GDĐT tỉnh Bình Dương về triển khai thực hiện Thông tư 06/2019/TT-BGDĐT về quy định Quy tắc ứng xử trong các cơ sở giáo dục;
Thực hiện công văn số 137/PGDĐT-NGLL về việc triển khai thực hiện thông tư 06/2019/TT-BGDĐT về quy định Quy tắc ứng xử trong CSGD,
Trường MN Tam Lập đã triển khai và thực hiện quy tắc ứng xử trong nhà trường như sau:
Căn cứ các quy định của Thông tư 06/2019/TT-BGDĐT, và công văn của PGDĐT Hiệu trưởng đã  xây dựng và ban hành Bộ quy tắc ứng xử riêng phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị.

Nhà trường đã tổ chức quán triệt, triển khai thực hiện đầy đủ, nghiêm túc và hiệu quả các nội dung của Thông tư 06/2019/TT-BGDĐT đến toàn thể CBGVNV thông qua họp Hội đồng sư phạm; công khai Bộ quy tắc ứng xử của đơn vị trên Website trường và niêm yết tại nơi thích hợp như: Bảng tin, phòng hội đồng...để mọi người dễ thấy, dễ thực hiện.
Phát động phong trào xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, nhà trường xanh, sạch, đẹp, văn minh, phòng, chống bạo lực học đường; tổ chức tôn vinh các cá nhân, tập thể có đạo đức, lối sống lành mạnh, ứng xử chuẩn mực.
Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc CBGVNV  đơn vị thực hiện tốt Quy tắc ứng xử của đơn vị; hàng năm tổ chức đánh giá, sử đổi, bổ sung, hoàn thiện Bộ Quy tắc cho phù hợp.
Thực hiện công tác khen thưởng, kỷ luật đối với các cá nhân, tập thể trong triển khai Bộ Quy tắc ứng xử theo quy định.
Trong những năm qua và đến thời điểm báo cáo nhà trường không có trường hợp vi phạm quy tắc ứng xử trong đơn vị.
Trên đây là nội dung báo cáo về việc thực hiện quy tắc ứng trong nhà trường của đơn vị Mầm non Tam Lập./.
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