     PHÒNG GD&ĐT PHÚ GIÁO           CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 TRƯỜNG MÂM NON TAM LẬP                     Độc Lập - Tự do - Hạnh phúc
              Số:      /KH - MNTL                             Tam Lập, ngày 09  tháng 10  năm 2018
KẾ HOẠCH HỘI THI
 GIÁO VIÊN, CẤP DƯỠNG GIỎI CƠ SỞ

NĂM HỌC: 2018-2019

Căn cứ vào công văn số 274/PDGĐT- GDMN ngày 13 tháng 9 năm 2018 về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019; 
Căn cứ vào kế hoạch số 18/KH-MNTL ngày 14 tháng 9 năm 2018 về thực hiện nhiệm vụ năm học 2018-2019 của đơn vị; 
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị. Nay trường mầm non Tam Lập xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên, cấp dưỡng giỏi cấp cơ sở năm học 2018-2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU: 
1. Mục đích: 

- Nhằm tạo cơ hội, điều kiện để giáo viên dạy giỏi - cấp dưỡng giỏi trong các cơ sở GDMN thể hiện kỹ năng nghề nghiệp, năng lực tự học và sáng tạo, trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm với đồng nghiệp về công tác chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục trẻ; khai thác, sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng đồ chơi trong thực hiện chương trình GDMN.
          - Thi giáo viên giỏi là cơ sở để xét kết quả thi đua của giáo viên trong năm học đồng thời là cơ sở để chọn giáo viên thi giáo viên dạy giỏi Võ Minh Đức trong năm học này và những năm tiếp theo. Là một trong những căn cứ để đánh giá năng lực đội ngũ, từ đó xây dựng kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho đội ngũ, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục mầm non.
2. Yêu cầu: 
- Kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức, kỹ năng thực hành của giáo viên cấp dưỡng trong các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ theo chương trình GDMN do Bộ GDĐT ban hành.
          - Việc tổ chức hội thi phải đảm bảo tính khách quan, trung thực, công bằng, khoa học có tác dụng khích lệ động viên giáo viên - cấp dưỡng học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ, lựa chọn, làm và sử dụng đồ dùng, đồ chơi cho trẻ. Đối với cấp dưỡng nhằm chia sẻ kinh nghiệm, nâng cao tay nghề và khả năng chế biến, sáng tạo ra nhiều món ăn mới phục vụ công tác chăm sóc trẻ.
II. ĐỐI TƯỢNG VÀ TIÊU CHUẨN DỰ THI
· Giáo viên dự thi là những giáo viên dạy các lớp từ Nhà trẻ - Mầm - Chồi- Lá. 
· Giáo viên, cấp dưỡng dự thi là những giáo viên, cấp dưỡng đã đăng ký thi giáo viên, cấp dưỡng giỏi các cấp trong bản đăng ký thi đua đầu năm học.

III. QUY ĐỊNH VỀ ĐÁNG GIÁ CHẤM THI VÀ THÀNH PHẦN BAN GIÁM KHẢO:
1. Quy định về nội dung thi và đánh giá chấm thi:
GV thực hành 1 hoạt động chơi - tập có chủ đích hoặc hoạt động khác (đối với GV nhà trẻ), 01 hoạt động học hoặc hoạt động khác (đối với GV mẫu giáo).
Giáo viên đạt giáo viên giỏi cấp trường là giáo viên tham gia phần thi thực hành  đạt 17 điểm và thi lý thuyết đạt 7 điểm trở lên. 

Cấp dưỡng đạt cấp dưỡng giỏi cấp trường là có khả năng nấu 1 thực đơn cho 10 trẻ ăn (bữa phụ) đảm bảo dinh dưỡng, thực hiện đúng quy trình bếp 1 chiều, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.    
Ban giám khảo có trách nhiệm dự giờ đánh giá các tiết dạy theo lịch phân công, hoàn thành biên bản chấm thi, công bố kết quả trước hội đồng.

2. Thành phần ban tổ chức – ban giám khảo:
Thành phần Ban tổ chức – Ban giám khảo chấm thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2018 - 2019 gồm các cán bộ giáo viên có tên sau:
1. Bà Nguyễn Mộng Thu                  Hiệu trưởng                 Trưởng ban.

2. Bà Huỳnh Thị Mỹ Lệ                   Phó hiệu trưởng           Phó ban
3. Bà Phan Thục Nhi                        KT Chồi + Lá              Thư ký
4. Bà Phạm Thị Hằng Phượng         KT Mầm + Nhà trẻ      Uỷ viên
IV. THỜI GIAN VÀ LỊCH THI

1.   Thời gian thi:

Thời gian thi giáo viên - cấp dưỡng giỏi cấp trường năm học 2018-2019 diễn ra từ ngày 23/10 đến ngày 30/10/2018.
2. Lịch thi cụ thể (đính kèm)

V. CÔNG TÁC KẾT HỢP:
Các đồng chí được phân công chấm thi cần nghiên cứu, tham khảo tài liệu trước khi dự giờ đánh giá để đảm bảo nhận xét đánh giá tiết dạy công bằng, khách quan đồng thời có những đóng góp thiết thực cho mỗi tiết dạy.
Ban giám hiệu – tổ khối cần bám sát kế hoạch để thực hiện đúng yêu cầu đề ra. Các tổ khối cần có sự hợp tác trao đổi hỗ trợ giáo viên trong tổ xây dựng các tiết dạy đạt kết quả tốt nhất.

Giáo viên dự thi cần nghiêm túc nỗ lực nghiên cứu đầu tư cho tiết dạy.

Các giáo viên cùng lớp luôn có mặt trong suốt thời gian thi để tạo điều kiện giúp đỡ cho các giáo viên dự thi khi cần thiết.
Trên đây là kế hoạch tổ chức thi giáo viên, cấp dưỡng giỏi vòng trường năm học 2018-2019, yêu cầu các cán bộ và cá nhân có liên quan cùng phối hợp thực hiện nghiêm túc để kỳ thi đạt kết quả cao.   
    Nơi nhận:




                           HIỆU TRƯỞNG
- Các bộ phận có liên quan;
- Lưu VT.

                                                                                      Nguyễn Mộng Thu
